18/04/2023 11:06

BMW Group - AIR: 2023-04-18/11:05

Concessionnaire : 32711/06

Modele: 135i

Numéro d'identification du véhicule: WBAUC91090VM04393
Code de développement: E82

Clé de type: UC91

Type maitre: UC91

Véhicule
BMW 135i, 225kW
WBAUC91090VM04393
Code de développement
Couleur
AT Niveau d'intégration réel

\ Début de la garantie

— . constructeur
- @ . @

AIR - Véhicule

E82

alpinweiss 3
E89X-11-03-511
27 juillet 2011

Campagnes techniques

IIn’y a pas d’actions/de campagnes.

Informations spécifiques

IIn’y a pas d’actions/de campagnes.

Diagnostic en direct

@ Il nexiste pas de solutions maintenance pour le diagnostic en direct.

Contrats de service

Aucun contrat BSI disponible

Informations sur les défauts Atelier/consultation de Service

Aucune information sur les défauts n'est disponible.

Carte de navigation

| Remarque : La carte installée n'a pas pu étre déterminée.

Carte de navigation la plus

Carte de navigation payante la

Carte installée Code de déblocage (abonnement) récente contenue dans lus récente
I'abonnement P
Road Map Europe PREMIUM Road Map Europe East
Mise a jour possible (SWID : 2011i PREMIUM (USB) 2022
00280003). Road Map Europe PREMIUM Road Map Europe West
2011 PREMIUM (USB) 2022

Détails du véhicule

Type de véhicule Veéhicule de tourisme
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18/04/2023 11:06 AIR - Véhicule

Margue BMW
Modéle 135i
Carrosserie COUPE
Numéro d'identification du véhicule (7 derniers ~ VM04393
caractéeres)
Numéro d'identification du véhicule WBAUC91090VM04393
(17 caractéres)
Code de développement E82
Direction LL
Moteur N55
Numéro de moteur 17947849
Post-traitement des gaz d'échappement EUROS5, A, PIICI, M, N1 |
Bofte de vitesses MECH
Numéro de boite de vitesses 0071548B0J
Numéro de série de la headunit Aucune headunit ne peut étre déterminée.
Systeme propulseur HECK
Niveau d'intégration usine E89X-11-03-510
Date de production 21 juin 2011
Usine de production LEIPZIG
Date de livraison 24 juin 2011
Concessionnaire livreur H. CORMIER, PUILBOREAU, FR
Version pays EUR
Code peinture 300
Code garnitures LWCX
Clé de type uCa1
Type de base uCa1
Type maitre uCa1
Options
Equipements optionnels départ usine: Equipement optionnel monté ultérieurement:
01CA Sélection véhicules concernés par COP NPOW Transformation 'Power Kit'

01CB Etendue des mesures CO2

01CD Brake Energy Regeneration

0230 Paquet supplém. selon EU

0249 Volant multifonctions

0258 Pneus a capacité de roulage a plat
02MR Jante M a doubles rayons (Styl. 261)
02PA Antivol de vis de roue

02TC Boite sport avec double embrayage
0320 Omission sigle

0321 Pieces extérieures couleur du véhicule
0337 Pack Sport M

O3AP Pare-brise avec coin gris

0403 Toit ouvrant en verre, électrique

0420 Vitrage teinté
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18/04/2023 11:06 AIR - Véhicule

0423 Tapis de sol Velours

0428 Triangle signalisation et kit de secours
0430 Rétro intlext a commutation automatique
0431 Retroviseur intérieur jour/nuit automat.
0441 Kit fumeur

0459 Disp. réglage siege électr. avec mémoire
0473 Accoudoir avant

0481 Siege sport

04B3 Moulures int. aluminium "Akzentschliff"
04NE Chauffage des gaz blow-by

0502 Lave-projecteurs

0508 Systeme d'aide au stationnement (PDC)
0521 Détecteur de pluie

0522 Phare xénon

0534 Climatiseur automatique

0540 Régulateur de vitesse

0548 Tachymetre kilométrique

0609 Systeme de navigation Professional
0620 Systeme de commande vocale

0644 Préparation Téléphone Bluetooth

0698 DVD zone 2

06AA BMW TeleServices

06AB Commande systéme "TeleService"
06VC Boitier Combox

0704 Chassis sport M

0760 Poli brillant Shadow line

0775 Pavillon anthracite

07XA Volant gainé cuir M+basculeur+muiltif.
0845 Alerte d'oubli de ceinture acoustique
0854 Version en langue francaise

0881 Documentation de bord francais

08S3 Verrouillage automatique au démarrage
08TL Dummy-SALAPA

08TN Ecl.de jour réglable par menu éclairage
A070 Batterie AGM 70 Ah

Historiques du véhicule
Date Typed... Kilométrage =~ Concessionnaire  Récapitulatif
- 27/03/2017 Clé 60010 km 05420 Clé0
|{®}| §
s 5o
0
07/2017

Cléeo

05445 H. Cléeo
CORMIER,
PUILBOREAU

- 01/10/2013 Maintenance 14588 km 05445 H. Automatique
CORMIER,
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18/04/2023 11:06 AIR - Véhicule
PUILBOREAU

- 24/09/2013 Clé 14531 km  05445H. Cléo
CORMIER,
PUILBOREAU
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EXEMPLAIRE REMIS A L'USAGER

D DEKRA

PROCES-VERBAL
N® dimprimé : D 117732038 DE CONTROLE TECHNIQUE
Vi NATURE DU CONTROLE Y~ (3)DATE DU CONTROLE Y~ N° DU PROCES-VERBAL D\

Controle technique périodique 20/03/2023 23342770

(7) RESULTAT DU CONTROLE (6) DEFAILLANCES ET NIVEAUX DE GRAVITE

Favorable
(8) LIMITE DE VALIDITE DU CONTROLE REALISE

Kilométrages relevés lors des derniers controles techniques depuis le 20 mai 2018 :
28.08.2020:81 107 km

19/03/2025
NATURE DU PROCHAIN CONTROLE

AN - AN

Y

Contréle technique périodique

v
\

IDENTIFICATION DU CENTRE DE CONTROLE

N°® D'AGREMENT : S078D252
(9) RAISON SOCIALE : CONTROLE TECHNIQUE MONTIGNY LE

(3) COORDONNEES : 11, Avenue des Prés

78180 MONTIGNY LE BRETONNEUX

e, Tél : 01.30.57.34.00 Fax: O /
Vi (9) IDENTIFICATION DU CONTROLEUR ,~

NOM ET PRENOM :  PEREIRA NELSON /—>

N° D'AGREMENT :  078D1090 \
SIGNATURE :

S
)

IDENTIFICATION DU VEHICULE

Date de lere mise
(2) Immatriculation et pays Date d'immatriculation en circulation

( omaosssy [ 111020 [ 270711 )

Marque Désignation commerciale
BMW SERIE 1 ]
(1) N° dans la série du type (VIN) (5) Catégorie internationale Genre
| wBAUCO1000VMO4393 | | M1 || WP |
Type/CNIT Energie
M10BMWVP0035294 [ Es

Document(s) présenté(s)

| Certificat d'immatriculation

%

T

> (4) KILOMETRAGE RELEVE / MESURES REALISEES ET VALEURS LIMITES CORRESPONDANTES
AVANT ARRIERE
86067 G D G D
\ / Ripage (-8 a +8 m/km) : -8.0 m/km
/~ INFORMATIONS SUR LE CONTROLE TECHNIQUE DEFAVORABLE Dissymétrie suspension (< 30%) : 1% 3%
Forces verticales : 821 daN 730 daN
Frein de service
Vs /| Forces de freinage (déséquilibre) : 329 daN 312daN 275daN 278 daN
Déséquilibre (< 20%) : 6 % 2%
Forces de freinage (efficacité) : 329 daN 312daN 275daN 278 daN

Taux d'efficacité globale (2 50%) : 76 %

Frein de stationnement Taux d'efficacité (= 18%) : 25 %

Emissions a I'échappement

CO Ralenti (£0,3) : 0.01 CO ralenti accéléré (<0,2) : 0.09 Lambda (0,97 a 1,03) : 1.025
Feux de croisement (-0,5% a-2,5%) : 23% 21%




EXEMPLAIRE REMIS A L’USAGER

T — B bekea

N dimprimé : D 102174549 DE CONTROLE TECHNIQUE
0 NATURE DU CONTROLE Y~ (3)DATE DU CONTROLE N° DU PROCES-VERBAL N
28/08/2020 20315175
(6) DEFAILLANCES ET NIVEAUX DE GRAVITE

Controéle technique périodique

(7) RESULTAT DU CONTROLE

Favorable
£ (8) LIMITE DE VALIDITE DU CONTROLE REALISE

AN

27/08/2022

NATURE DU PROCHAIN CONTROLE

o

AL

Contréle technique périodique

X

\

IDENTIFICATION DU CENTRE DE CONTROLE

N° O'AGREMENT : S078D151
(9) RAISON SOCIALE : AUTO BILAN FRANCE

(3) COORDONNEES : 11, avenue des Prés

78180 MONTIGNY LE BRETONNEUX
Tél : 01.30.57.34.00 Fax : 01.30.43.00.01

e

A

(9) IDENTIFICATION DU CONTROLEUR

NOM ET PRENOM :  TARTERAT MICKAEL
N° D'AGREMENT :  078D1223
SIGNATURE :

\ /|

IDENTIFICATION DU VEHICULE

Date de lere mise

(2) Immatriculation et pays Date d'immatriculation errcireiation
rcu i

DA-404-SB(F) 07/04/18 27/07/11
Marque Désignation commerciale
BMW SERIE 1
(1) N° dans la série du type (5) Catégorie internationale  Gapre
WBAUC91090VM04393 M1 VP
Type/CNIT Energie
M10BMWVP003S294 ES

Document(s) présenté(s)

Fiche d'identification du véhicule établie par les services de I'Etat en
charge de I'immatriculation des véhicules et la copie de la déclaration
de perte ou vol du certificat d'immatriculation

A (4) KLOMETRAGE RELEVE MESURES REALISEES ET VALEURS LIMITES CORRESPONDANTES

AVANT ARRIERE
81107 G D G D

. _/| Ripage (-8 a +8 m/km) : -1.7 m/km
/~ INFORMATIONS SUR LE CONTROLE TECHNIQUE DEFAVORABLE ) Dissymétrie suspension (< 30%) : 5% 10 %

Forces verticales : 843 daN 733 daN

Frein de service
\_ / Forces de freinage (déséquilibre) : 273 daN 287 daN 265 daN 235 daN

Déséquilibre (< 20%) : 5% 12%

Forces de freinage (efficacité) : 273 daN 287 daN 265 daN 235 daN

Taux d'efficacité globale (= 50%) : 67 %

Frein de stationnement Taux d'efficacité (= 18%) : 22 %

Emissions a I'échappement

CO Ralenti (< 0,3) : 0.00 CO ralenti accéléré (< 0,2) : 0.01 Lambda (0,97 & 1,03) : 1.029
Feux de croisement (-0,5% a -2,5%) : -1.0% -0.7 %




AUTOVISION

CONTROLE TECHNIQUE AUTOMOBILE

\

N° d'imprimé : F 032598450

PROCES-VERBAL DE CONTROLE TECHNIQUE
D'UN VEHICULE AUTOMOBILE

@ CONTROLE TECHNIQUE AUTOMOBILE [l

EXEMPLAIRE REMIS A L'USAGER

Visite technique périodique 22/03/2018 18752997 - :
s :
NYBBGREMENT ¢ S0B7F1.36 Document(s) présenté(s)
RAISON SOCIALE : Certificat d'immatriculation ;
R M TECHNIQUE 75}
ADRESSE : 4 RUE DES LOISIRS :
67280 URMATT
L 03.88.47.36.59 /_\ )
NOM ET PRENOM : RICHA Dimitri
N° D'AGREMENT : 067F1042
SIGNATURE 5" =
NG — \\k =
L A ;
N° Immatriculation Date C.I. Date 1ere circulation|
[ pA-404-sB (F) ) 03-05-2017 27-07-2011 | .
Genre Marque Type &
[ VP ][ BMW ][M1OBMWVPOOSS29q |
NO de série dans fa série du type TTENERQIE | T et 1 ] ¥ ” i
( WBAUC91090VM04393 J( Es ] g
Kilométrage au compteur Désignation commerciale
( 72033 SERIE 1 ] i
\_ /
NOM, PRENOM OU RAISON SOCIALE : :
FISCHER GEOFFREY
ADRESSE : 2A RUE PRINCIPALE
N 67170 MITTELSCHAEFFOLSHEIM _J Y 3 /
(T RESULTAT DU CONTROLETECHNIQUE ™
MESURES AvG Av  AvD ArG Ar  ArD
NATURE ET DATE DU PROCHAIN CONTROLE : N &
VISITE TECHNIQUE PERIODIQUE AU PLUS TARD 22/03/2020 Déséquilibre (%) 6 8 §
\_ P, Force (daN) 315 334 248 267"
Taux FR. service (%) 72
Force (daN) 315 334 248 267
Frein de stat./sec. W E_
Taux FR. stat (%) 27 e
Pesée (daN) 860 1605 745 oolg
| 11 Suspension 88041 Y
H I Dissymétrie (%) 0 0 i ;’:
Dérive (m/Km) +1.4 8 |
Feux croisement G:-1.2% D:-2.4% g
GAZ CO Ralenti: 0.01 CO Accéléré : 0.02 Lambda : 1.004 f !
S0
:

1
L3

SOULEVEZ LE TIMBRE



N° S 213573319 EXEMPLAIRE REMIS A LUSAGER

w7 s AUTESUR

ENTREPRISE INDEPENDANTE AFFILIEE AU RESEAU SECTA

NATURE DU CONTROLE Y DATE DU CONTROLE X N° DU PROCES-VERBAL B
VISITE TECHNIQUE PERIODIQUE 24/07/2015 L 15002 196
_/
IDENTIFICATION DE L'INSTALLATION DE CONTROLE DEFAUTS OU ANOMALIES CONSTATES
N° D'AGREMENT : S067S156 Document(s) présenté(s) :
- Certificat d'immatriculation.
RAISON SOCIALE : CONTROLE TECHNIQUE OBERNAI Version du logiciel : S08.03
Tel. : 03.88.50.28.09
ADRESSE :
15 RUE DE L' ENERGIE i
67210 OBERNAI /
e /
i IDENTITE DU CONTROLEUR T

NOM ET PRENOM : FISCHER MA

N° D’AGREMENT :  067S 6

SIGNATURE :

; I‘mﬂON SUR QVISITE TECHNIQUE-PER

Date Date de 18 mise
N° d'immatriculation immatriculation en circulation

( pa-404-sB (F) 1500412014 Yoz )

Genre Marque Type
Cv ) BMW )f110BMWVP003S294)
N° dans la série du type Energie
[ WBAUC91090VM04393 j [ ES
Kilométrage inscrit au compteur Désignation commerciale
049102 ) ( SERIE 1
\ /
¢ TITULAIRE DU CERTIFICAT D'IMMATRICULATION 0
N’PRENOM OU RAISON SOCIALE :
VELTZ CEDRIC
ADRESSE :

4 RUE DES SORBIERS

67560 ROSHEIM \ )
MESURES

NATURE ET DATE DU PROCHAIN CONTROLE :

** FREINAGE ** ** FORCES VERTICALES **
. Essieu par essieu et Roue par roue Essieu AV : 820daN AR : 757daN
Aslgll'TLIJESTTEAcRHDNiQUE PERIODIQUE LE 24/07/2017 T
- AR : 238daN/250daN 238daN/250daN ** DIRECTION **
Déséquilibre AV : 11% AR : 5% Ripage essieu AV : -1.1m/km
N Yy Efficac. tot. : 62% Stationn. : 25%
** POLLUTION **
** ECLAIRAGE ** CO: 0.00% Acc.: 0.00% Lamb.: 1.018
Feux de croisement
Hauteur : h < 0.8m ** SUSPENSION **
1 AVG : -0.7% AVD : -1.5% Dissymétrie AV : 1% AR : 1%

o

INFORMATIONS IMPORTANTES AU VERSO )

'

PARAGON TRANSACTION - Février 2015



<MWJ

1./

SASU - MG

MOTORSPORT

8, rue Gay Lussac

91380 CHILLY-MAZARIN
Tél: 0987161920

Email:
mgmotorsport@outiook.fr
Siret:822 406 864 00014
Code APE: 4520A
R.C.S.:822406864

TVA Intra: FR9322406864

Facture Date Date validité Code Client TVA Client
F-2022-0215 19-07-2022 19-07-2022 265

Virement effectué pour I'achat d'un moteur d'occasion de 135i e82

e Quanite PUFT — e Towl T TowlT

Moteur d'occasion N55B30A de 135 i e82 1,00 4458,33 5350,00 4458,33 5350,00 TVA20%

53600 Kms

Total HT :

Mode de réglement : Virement

Reglement(s)/Acompte(s)

Net a payer :cinq mille trois cent cinquante euros



8, rue Gay Lussac

91380 CHILLY-MAZARIN
Tél: 0987161920

Email:
mgmotorsport@outlook.fr
Siret:822 406 864 00014
Code APE: 4520A
R.C.S.:822406864

TVA Intra: FR9322406864

Date Date validité Code Client TVA Client
F-2022-0337 27-12-2022 27-12-2022 265
E82 1351 N55
VM43393
85007 Kms
Injecteurs 2,00 256,20 307,44 512,40 614,88 TVA 20%
Joint d'injecteurs 2,00 7,92 9,50 15,84 19,01  TVA 20%
Carter d'huile 1,00 477,63 573,16 477,63 573,16 TVA 20%
Joint loctite 1,00 17,00 20,40 17,00 20,40 TVA 20%
Volant moteur BI-MASSE 1,00 1191,32 1429,58 1191,32 1 429,58 TVA 20%
Vis de volant moteur 6,00 1,95 2,34 11,70 14,04  TVA20%
Pompe haute pression 1,00 760,54 912,65 760,54 912,65 TVA 20%
Supplement Pieces manquantes 1,00 250,00 300,00 250,00 300,00 TVA 20%
Conduite D'entrée 1,00 51,94 62,33 51,94 62,33  TVA 20%
Bougies NGK 97506 6,00 29,71 35,65 178,26 213,91 TVA 20%
Huile direction assistée 1,50 25,00 30,00 37,50 45,00 TVA 20%
LR LIQUIDE DE REFROIDISSEMENT BMW u 8,00 3,84 4,61  100,00% TVA 20%
HU040 HUILE MOTEUR 0W40 U 7,00 16,00 19,20 112,00 134,40 TVA 20%
Huile boite de vitesse DKG 4,00 27,71 33,25 110,84 133,01  TVA 20%
GEO CONTROLE REGLAGE GEOMETRIE U 1,00 120,00 144,00 120,00 144,00 TVA 20%
ESS ESSAIE ROUTIER U 1,00 36,00 43,20 100,00% TVA 20%
FORFAIT RECHARGE DE CLIM 1,00 100,00 120,00 100,00% TVA 20%
Forfait Mo 1,00 = 3 333,33 4000,00 3333,33 4000,00 TVA20%



9

Faciure Date Date validité Code Client TVA Client
F-2022-0337 27-12-2022 27-12-2022 265
E82 1351 N55
VM43393
85007 Kms

Re&l "Degignalion

Mode de réglement : Virement

Réglement(s)/Acompte(s) :

Unité Quantité

PUHT PUTTIC Remise

Total HT  Total TTC. ~ Taxe

Tealits . i

TVA

TVA 20% 7 180,30€ - 1.436,06€

Total TIC: = B61636€
‘Reglements St One
Net a payer : . - .8616,36€

Net a payer :huit mille six cent seize euros et trente-six centimes




=~

(/ﬂl?/zumport .

y)

8, rue Gay Lussac

91380 CHILLY-MAZARIN
Tél: 0987161920

Email:
mgmotorsport@outlook.fr
Siret:822 406 864 00014
Code APE: 4520A
R.C.S.:822406864

TVA intra: FR9322406864

Date Date validité Code Client TVA Client
F-2022-0339 29-12-2022 29-12-2022 265
BMW 1351 E82
Couvercle de fermeture 1,00 12,00 14,40 12,00 14,40  TVA 20%
Vanne Hydraulique 1,00 92,00 110,40 92,00 110,40 TVA 20%
Joint d'arbre 1,00 22,00 26,40 22,00 26,40 TVA 20%
Jeu de vis carter dhuile 1,00 25,00 30,00 25,00 30,00 TVA20%
Joint de profil 1,00 32,00 38,40 32,00 38,40 TVA20%
Vis torx 1,00 2,35 2,82 2,35 2,82 TVA20%
Vis torx 1,00 2,45 2,94 2,45 2,94 TVA 20%
Joint de culasse 1,00 175,00 210,00 175,00 210,00 TVA20%
Jeu de vis culasse 1,00 41,00 49,20 41,00 49,20 TVA20%
Electrovanne 2,00 109,00 130,80 218,00 261,60  TVA 20%
Joint de Profil 1,00 35,00 42,00 35,00 42,00 TVA 20%
Joint 3,00 3,41 4,09 10,23 12,28  TVA 20%
Coussinet de pallier 6,00 20,00 24,00 120,00 144,00 TVA 20%
Coquille de coussinet 6,00 20,00 24,00 120,00 144,00 TVA 20%
Vis de bielle 12,00 1,93 2,32 23,16 27,79  TVA 20%
Coquille de coussinet 6,00 18,00 21,60 108,00 129,60 TVA 20%
Coquille de coussinet 6,00 20,32 24,38 121,92 146,30 TVA 20%
Coussinet de palier 1,00 20,52 24,62 20,52 24,62 TVA20%
Coquille de coussinet 1,00 36,51 43,81 36,51 43,81 TVA 20%
Coquille de coussinet 1,00 18,00 21,60 18,00 21,60 TVA 20%
Jeu de réparation de segments 6,00 68,47 82,16 410,82 492,98  TVA 20%
Chaine de distribution 1,00 97,60 117,12 97,60 117,12 TVA 20%
Tendeur de chaine 1,00 57,94 69,53 57,94 69,53  TVA 20%
Glissiére et rail de guidage 1,00 51,11 61,33 51,11 61,33 TVA20%
Glissiére 1,00 29,21 35,05 29,21 35,05 TVA20%
Pignon a chaine 1,00 18,21 21,85 18,21 21,85 TVA20%
Pompe a huile 1,00 349,00 418,80 349,00 418,80  TVA 20%



Facture - Date Date validité Code Client TVA Client
F-2022-0339 29-12-2022 29-12-2022 . 265
BMW 135/ E82

Jeu de vis alu pompe a huile 1,00 13,30 15,96 13,30 15,96  TVA 20%
Chaine 1,00 83,00 99,60 83,00 99,60 TVA 20%
Pignon a chaine avec rondelle friction 1,00 16,00 19,20 16,00 19,20 TVA 20%
Sécurité pignon de chaine 1,00 5,60 6,72 5,60 6,72 TVA 20%
Tendeur de chaine 1,00 60,00 72,00 60,00 72,00 TVA20%
Etrier de montage 1,00 3,14 3,77 3,14 3,77 TVA20%
Rail de guidage 1,00 51,11 61,33 51,11 61,33  TVA 20%
Kit cartouche filtre a huile 1,00 18,82 22,58 18,82 22,58 TVA 20%

Pieces garantie 1ans

Mode de reglement : Virement

Reéglement(s)/Acompte(s) :

Net a payer :trois mille euros



DOC AUTO

569 RUE CLEMENT ADER

78530 BUC

Tél :

Tél portable : 0638393832

Site web :

Email : docauto.buc@gmail.com

Facture N° FA00000201

Etablie le : 07/07/2021
Mode de réglement :
A régler le : 07/07/2021

'‘Marque : BMW
Modgle : SERIE 1 1351
|Date de mise en circulation :

Informations sur le véhicule
Immatriculation :

N° de série :
Kilométrage : 83805

Référence Desaription Qté | P.U.HT | % Rem | Montant HT | TVA | Montant TTC
*"PASSAGE VALISE, RECHERCHE DE PANNE 1,00 37,50 37,50 20,00 45,00
*“*BOUGIES ALLUMAGE 6,00 21,76 130,55 20,00 156,66
**BOBINE ALLUMAGE 6,00 58,16 348,95 20,00 418,74
**REMPLACEMENT BOUGIES + BOBINES ALLUMAGE 1,50 60,00 90,00| 20,00 108,00
**RESERVOIR LIQUIDE DE REFROIDISSEMENT 1,00 99,80 99,80 20,00 119,76
*“*REMPLACEMENT RESERVOIR 0,70 60,00 42,00 20,00 50,40
**LIQUIDE DE REFROIDISSEMENT 1,00 25,00 25,000 20,00 30,00
**ESSAI ROUTIER APRES TRAVAUX + PURGE CIRCUIT DE 1,00 60,00 60,00] 20,00 72,00
LIQUIDE DE REFROIDISSEMENT ET CONTROLES
*“*ROULEMENT ARD 1,00 72,54 72,54] 20,00| 87,05
**REMPLACEMENT ROULEMENT ARD 1,60 60,00 96,00 20,00 115,20
**CARDAN ARD 1,00 528,69 528,69 20,00 634,43
**REMPLACEMENT CARDAN ARD 0,70 60,00 42,00 20,00 50,40
**PARALLELISME 1,00 100,00 100,00 20,00 120,00
*"PASSAGE VALISE ET RECHERCHE DE PANNE (VOYANT 1,00 37,50 37,50, 20,00 45,00
BOITE DE VITESSE)

*"ESSAI ROUTIER ET CONTROLES APRES TRAVAUX 1,00 12,50 12,50, 20,00 15,00
**PURGE SYSTEME DE FREIN 1,00 57,50 57,50 20,00 69,00
*"FLUIDE NETTOYANT / DEGRIPPANT 1,00 5,83 5,83] 20,00 7,00
*"PARTICIPATION AUX FRAIS DE RECYCLAGE 1,00 7.50 7,50 20,00 9,00
**BOITIER DE SELECTION SELECTEUR RAPPORT 1,00 505,57 505,57 20,00 606,68
**REMPLACEMENT BOITIER 3,50 60,00 210,00 20,00 252,00
*LUSTRANT CARROSSERIE 2,00 50,00 100,00 20,00 120,00
REGLEMENT CHEQUE FORTUNEO N8898081

¢ \ Y ki
Ret pica, BIW bo&gw A2 MM oo|37 6§82
bobird | A2 42 &4 4C 453
oolen sdeectidn oI DL B 21D 4¢F

Siret : 80310618600023 - APE : 4520A - RCS : 803106186 - N° TVA intracom : FR75803106186 - Capital : 8 000,00 €

1sur2



ETS KERAMBELLEC

74 RUE ARTISAN
BUC
78530
N° Téléphone : 01.39.56.39.50

Client : Doc Auto Jate : 11/06/2021 08:30
Société : IN°IDV.

N°plaque : Opérateur : Michael
Kilométrage : 83177 IN® ordre réparation:

RAPPORT Géométrie Véhicule
BMW, 2011, 1 SERIES (E82) Coupé M roues 18"

N Initiale Spécifications Final
Angles Principaux Min Maxi.
Chasse Gauche 7°09' -—— -— 7°08'
Droit 6°55' -—-- —— 7°18'
Ciirosags Gauf:he -2°28' -1°4%' -0°55' =227
Avant Droit -3°11" -1°45' -0°55' -3°11'
Gauche 0°13' 0°03' 0°07' 0°07'
PARA. Droit 0°21' 0°03' 0°07' 0°06'
Total 0°34' 0°06' 0°14' 0°13'
Cmossa;" Gau.che -2°04' 2251 -1°33' -1°53'
Droit -2°17 -1°57" -1°33' -1°57'
Amiére Gauche 0°03' 0°03' 0°07' 0°07'
PARA. Droit -0°07' 0°03' 0°07' 0°06'
Total -0°04' 0°06' 0°14' 0°13'
Angle Trajectoire -0°05' -0°12' 0°12' -0°01"
Angles P Initiale " Spécifications - Final
n Maxi.
Pivot Gau.che 15°57' —— ———- 15°57
Droit 16°21' —- ———- 16°21'
Gauche 13°29' —— ——— 13°30'
Angle Inclus Droit 13°10' 13°10'
Angles Divergence Gau'c ae - L) Sz o
Droit ——— 1°44' 2°44' ——
Braguages Maxi Gau.che ——- 39°06' 39°06' ——
Droit - 39°06' 39°06' ———-
Courbe variation PARA Gau.c he o o - -
Droit e s — ==
, Avant -Imm —— —- -lmm
Décalage des roues Anice omm L o —6mm
Diff. Voie -30mm -29mm
Diff. Empattement 8mm Smm
Hauteur AV. Gau-che Omm 590mm 610mm 600mm
Droit Omm 590mm 610mm 600mm
Hauteur AR. Gau.che Omm 582mm 602mm 592mm
Droit Omm 582mm 602mm 592mm
Angle Chassis ——




‘mm:
o

4
SASU - MG
MOTORSPORT

8, rue Gay Lussac

91380 CHILLY-MAZARIN
Tél: 0987161920

Email:
mgmotorsport@outlook.fr
Siret:822 406 864 00014
Code APE: 4520A
R.C.S.:822406864

TVA Intra: FR9322406864

Facture Date Date validité Code Client TVA Client
F-2020-0074 18-02-2020 18-02-2020 265
E82 1351 N55 VM43393  80000km

Ref Designation

- Huile 0W40 Spéciale M

- Filtre a huile N55

- Bougies Racing NGK
- Liquide de frein Castrole BMW M3 CS Castrol

SRF racing

- Forfait Mo vidange et netoyage filtre a aire
- Remplacement bougies

- Mo remplacement et purge des deux etrier de

frein AV + purge

- Remise en place parchoc AV

Mode de reglement : Virement

Echéance de paiement: 18-02-2020

Réglement(s)/Acompte(s) :

Unité Quantité

7,00
1,00
6,00
2,00

1,60
2,00
3,50

0,50

PU HT

12,55
29,31
19,90
96,29

90,00
90,00
90,00

90,00

(v’ PAYE

PUTTTCE Remise

15,06
35,17
23,88
115,55

108,00
108,00
108,00

108,00

Total HT Total TTC

87,85
29,31
119,40
192,58

144,00
180,00
315,00

45,00

Total HT :

TVA :

Le 24-02-2020

TVA20% 1 113,14€

Total TTC :
Regiements :
Net a payer :

105,42

35,17
143,28
231,10

172,80
216,00
378,00

54,00

Taxe

TVA 20%
TVA 20%
TVA 20%
TVA 20%

TVA 20%
TVA 20%
TVA 20%

TVA 20%

1113,14€

222,63€

1335,77€
0,00€
1335,77€

Net a payer :mille trois cent trente-cinq euros et soixante-dix-sept centimes



Concessionnaire BMW P AJ EAN

ZA Sainte Apolline

141 rue des péchers

78370 PLAISIR

Tél : 01 30 05 70 90

Fax SAV-MAG: 01300563 71/Fax Com: 0130056370
SIRET :324 456 904 00063 R.C. Versailles 82 B 539
TVA Intracomm FR 71 324 456 904

ORIGINAL
N° Compte 025018
Facture client No 1MC046530

22/01/2020
DRAYURRESNE  22/01/2020
Type de réglement ESP-CCP-CHQ-CB
Conseiller Service  Stephane MELLE
Magasin RAMB

Marque / Modéle VIN/Num Moteur Immatriculation  Date de mise en ciculation KM O.R.
BMW 1M045736

Montant HT

Désignation

N°CHASSIS VM04393

o 3k o 3 ok ok 3 ok 3 ok ok o ok 3 ok ok o ok 3k ok ok oK ok 3 ok ok 3K ok 3 ok ok ok ok 3 ok ok oK ok ok ok 3k ok ok o ok kK ok

CARTER D'ETRIER DE FREIN DROIT
Carter d'etrier de frein gauche

Nous vous remercions de votre confiance.
Bonne route.

PAY [

SORAVIA NEUBAUER PLAISIR
§té anonyme au capltal de 480 000 €
141, rue des P&chers
Z.A Salnte Apolline
78370 PLAISIR
Tél.: 0130057090
Siret 324 456 904 00063 - APE 45112
R.C. VERSAILLES 82B539

Coupon a joindre avec votre réglement
N° Compte

Facture client No 1MC046530
Date de Facture 22/01/2020

Date d'échéance 22/01/2020 Total HT :
Type de réglementESP-CCP-CHQ-CB TVA:
MontantTTC: 1269,38 € MontantTTC:

Page: 1/1
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£
SASU - MG
MOTORSPORT

8, rue Gay Lussac

91380 CHILLY-MAZARIN
Tél: 0987161920

Email:
mgmotorsport@outlook.fr
Siret:822 406 864 00014
Code APE: 4520A
R.C.S..822406864

TVA Intra: FR9322406864

Facture Date Date validité Code Client TVA Client
F-2019-0517 30-07-2019 30-07-2019 265
E82 1351 N55 VM43393 77287km
Réf Désignation Unité Quantit¢ PUHT PUTTC Remise  Total HT  Total TTC
- Kit pompe a eau et calorsta piloté electrique. 1,00 692,54 831,05 692,54 831,05  TVA20%
- Forfait Mo remplacement pompe a eau 3,00 90,00 108,00 270,00 324,00 TVA20%
electrique et calorsta
- Liquide de refroidissement BMW 3,00 9,75 11,70 29,25 35,10  TVA20%
Total HT : 991,79€
Mode de reglement : Carte bancaire TVA: TVA20%  991,79€ 198, 36€

Echéance de paiement: 30-07-2019
Réglement(s)/Acompte(s) :

, Total TTC : 1190,15€
v PAYE Réglements : 0,00€

Net a payer : 1 190,15€

Le 30-07-2019

Net a payer :mille cent quatre-vingt-dix euros et quinze centimes

mn
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£
SASU - MG
MOTORSPORT

8, rue Gay Lussac

91380 CHILLY-MAZARIN
Tél: 0987161920

Email:
mgmotorsport@outlook.fr
Siret:822 406 864 00014
Code APE: 4520A
R.C.S.:822406864

TVA Intra: FR9322406864

___Facture ~ Date Date validité Code Client TVA Client
F-2019-0378 29-03-2019 29-03-2019 265
135i VMO04393  76469km

Réf Deésignation

Unité Quantité

PUHT

PUTTC Remise

Totat HT Total TTC

- Forfait vidange boite DKG + Kit crépine et

filtre DKG

- Remplacement liquide de frein RBF 600

- Controle véhicule complet

Mode de réglement : Carte bancaire

Echéance de paiement: 29-03-2019
Réglement(s)/Acompte(s) :

1,00

1,50
0,50

830,00

996,00

41,00 49,20
90,00 108,00

Total HT:

TVA:

(V' PAYE

Le 29-03-2019

830,00 996,00  TVA20%
61,50 73,80 TVA20%
45,00 54,00 TVA20%

| 936, 50¢

TVA20%.  936,50€ 187,30€

Total TTC :
Reglements : 0,00€
Net a paver : 1123,80€

1123,80€

Net a payer :mille cent vingt-trois euros et quatre-vingts cntimes

n



Facture N° Date Client

FA4275 05/07/2018 2954

1 3

[

= yYnT

1

DM PERFORMANCE SARL

25 Rue du Chemin Vert

ZI Du Chemin Vert

78610 Le Perray en Yvelines

Tel . 01.34.84.64.77

Fax 01.30.46.35.61

R.CS. . Versailles ]_ —l
SIRET : 503726820

Mail info@dmperformance.fr

Web: www.dmperformance.fr

L _

Référence Désignation Quantité P.U. HT % REM Remise HT Montant HT TVA

TP-SG-71312- . | Charge pipe Renforcée N55 1,000 239,00 239.00 3

[ Code Base HT Taux TVA Montant TVA ‘]

| 3 239,00 20,00 47,80 (Total HT en € 239,00)
NetHT en € 239,00

Total TVA 124 47.80

Total TTC en € w ﬁ 286,80

Pieces destinées a la compétition. Circulation interdite sur la voie publique. NET A PAYER en € \(p Ui\l O =
La société DM PERFORMANCE ne peut étre responsable de I'utilisation du
véhicule ayant subi les transformations et modifications.

—

Retrouvez nous sur:
Facebook: dmperformance
Twitter: @dm performance
Instagram: dmperformance

Pénalités de retard (taux annuel) 8.25% - Escompte pour paiement anticipé (taux mensuel) = 1,50%

Banque Populaire Val de France RIB. 18707 00055 30821419899 63 IBAN: FR76 1870 7000 5530 8214 1989 963 BIC: CCBPFRPPVER

RESERVE DE PROPRIETE : Nous nous réservons |a propriété des marchandises jusqu'au paiement du prix par I'acheteur Notre droit de revendication porte aussi bien sur les marchandises que sur leur prixsi elles ont
déja été revendues (Lo du 12 mar 1980).



& ] U RO M ASTER v VOUS ETES ENTRE DE BONNES MAINS

\, Pneus et Entretien Véhicules

euromaster.fr
BON DE VENTE
. EUROMASTER

32A_CLERMONT CLEMENTEL VL

238, BLD ETIENNE CLEMENTEL

63100 CLERMONT FERRAND

0473161220/ Fax: 04 73 16 12 29

o Numéro: 032A1831144
Techniciens : Date: 19/05/18 16:59
BT : 032A1852266 Véhicule
Immatriculation :
Kilométrage :
Commentaire:
Article Quantitt TVA Tarif TTC R1 R2 Montant TTC
MICH 245/40R18 PILOT SPORT 4 97-Y XL 2,00 20,0 145,40 290,80
Information d'étiquetage*: C/A/2/71
FOURNITURE ET POSE DE VALVE VL 2,00 20,0 2,55 25,00 3,83
FORF.PRESTA. ENV.TOURISME 17-18 POUCES 2,00 20,0 15,95 25,00 23,93
ECO PARTICIPATION TRAITEMENT DES DECHETS 1,00 20,0 1,99 1,99
Total HT TVA 20,0% |TVA 0,0% TVA 0,0% Total TVA TOTAL TTC
267,12 53,43 0,00 0,00 53,43 320,55
PAIEMENT: CB CARTE BLEUE 320,55
Devise EURO
Veuillez conserver ce regu comme preuve d'achat.
* Information d'étiquetage : Economie de carburant / Adhérence sur sol mouillé / Bruit exterieur (Onde) / Bruit exterieur (dB)
Signature client: S16

/"

\—/ produits & services \/ uncentre N/ gratuit \e/ enligne Ao Ecolons
euroma Ster.fr tous les papiers

se recyclent

DDD /o Achat @ Trouver (é\ Devis @ Rendez-vous @ers

Euromaster France - SNC au capital de 29.217.520 Euros - Siége social : 180, avenue de I'Europe - 38330 MONTBONNOT - Locataire-gérant du fonds de commerce des Sociétés

SOCIETE NATIONALE DES ETABLISSEMENTS PIOT PNEU,ADARAN, JEAN ESTAGER & CIE, OXYMORE - 392527404 RCS Grenoble - Siret 392 527 404 04670 - Code APE 4531 Z - TVA Intracommunautaire FR 90 392 527 404






L'Espace H

1 rue des Ateliers - 67210 OBERNAI
Tél. : 0388 338 338 - Fax : 0388 338
www.espace-h-strasbourg.fr

Réparateur agréé

BUREAU VERITAS

Centification

N° Compte 120797
Facture client N° 3AC004511
Date de Facture 28/03/2017
Date d'échéance 28/03/2017
Type de réglement Comptant

Conseiller Service

SOCOMA S.A.S au capital de 100 000 €
2 rue Emile Mathis - 67800 HOENHEIM
Siret 558 500 252 00041

N° TVA: FR 77 558 500 252 - APE 45112
R.C. Strasbourg B 558 500 252

Lieu de juridiction: Strasbourg

339

BMW Service

Jean DAMBRINE 0388 338 338

Méca Obernai ORIGINAL N° TVA CEE ;
Marque / Modéle VIN / Num Moteur Immatriculation Date de mise en ciculation Kms O.R.
BMW WBAUC91090VM04393 18/07/2011 60010 3005801
135i N55 3
Référence Désignation Prix Unit Qte Rem. Montant HT TVA
0000622 FORFAIT BOUGIES D'ALLUMAGE 1,00 192,50| 12
MC010000622 Service bougies d'allumage 12
12120037582 Bougie High Power 12
_ Nota: 1Heure =12 VT. Votre Concessionnaire L'Espace H vous remercie de votre visite
Code % TVA Base TVA
B e e e e 4 00  0,00%
. ) : 1 550%
Coupon & joindre avec votre réglement : 12 20,00% 192,50 38,50
N° Compte 120797 ' 0,00%
. ' 0,00%
Facture client N° 3AC004511 ) 0'00%
1 '
Date dle' Faf:ture 28/03/2017 : Total HT 192,50
Date d'échéance 28/03/2017 ' TVA : 38,50
Type de réglement . =
s ; TOTAL & PAYER 231,00 €
Montant TTC 231,00 € . Les factures sont payahles comptant a la date d’émission deTa facture et sans escompte. En cas de retard de paiement, des

.%.

pénalités au taux de 3 oR%tau! Bintéréts légal sont exigibles. Conformément a larticle D.441-5 du Code de commerce, tout
retard de paiement rendra également exigible, de plein droit, une indemnité forfaitaire pour frais de recouvrement fixée a 40 €.



1 14846021445282

AUTO

I FACTURE N° 28854318

Date 18/01/2017
N° de commande MA-20170116-223405-2863052FR
N° de client 2863052
Prix unit, HT Prix unit. TTC Total
) Reférence Désignation Qté TVA
EUR EUR EUR
BMW 1 Coupé (E82) 135i (306Ch)
157EFO CASTROL - Huile moteur EDGE TITANIUM 5w30 C3 - 5 Litres 41.00 49.20 1 49.20 1
157EEF CASTROL - Huile moteur EDGE TITANIUM 5w30 C3 - 1 Litre 9.92 11.90 1 11.90 1
1457 429 269 BOSCH - Filtre a huile 4.88 5.86 1 5.86 1

66.96
0.00 1 ]

Total TTC 66.96

Montant HT (1) 55.80

TVA (1) : 20.00 11.16

Facture acquittée

Condition de reglement : A la commande

Mister-Auto, 19 rue Alfred de Musset 69100 Villeurbanne (France) - SAS au capital de 4 374 600 EUR, immatriculée au RCS de LYON (France) 508 332 244 - TVA : FR 89 508 332 244
04 26 70 70 77 (prix d'un appel local) du lundi au vendredi de 9h a 19h (hors jours fériés)



1484623349576

AUTO

FACTURE N° 28820868

N° de commande  MA-20170116-223405-2863052FR
d'origine

Date 17/01/2017

N° de commande MA-20170117-042223-2863052FR

N° de client 2863052

BMW 1 Coupé (E82) 135 (306Ch)

CU 8430 | MANN-FILTER - Fitre d'habitacle 9.92| 11.90| 1] 1190 1

Sous-total 1 1‘904

!

Forfait transport 0.00 1 |

Total TTC 11.90
Montant HT (1) 9.92
TVA (1) : 20.00% 1.98

Facture acquittée

Condition de reglement : A la commande

Mister-Auto, 19 rue Alfred de Musset 69100 Villeurbanne (France) - SAS au capital de 4 374 600 EUR, immatriculée au RCS de LYON (France) 508 332 244 - TVA : FR 89 508 332 244
04 26 70 70 77 (prix d'un appel local) du lundi au vendredi de 9h a 19h (hors jours fériés)



Imprimer la commande n°600282241 sur Oreca-Store.com https://www.oreca-store.com/sales/order/print/order_id/292701/

OoOREC A

STORE.COM

Commande n°600282241

Mode de livraison

. Colissimo: Mon commergant - Livraison standard Carte bancaire <br /> Payer en 1x, 3x ou +
chez un commergant (48 h)

Articles commandés

Nom du produit ’ Réf. | Prix | Qteé Total articles
Plaquettes de frein CL 1PFCL4157R5 161,10 € Commandé: 161,10 €
BRAKES RC5+ pour BMW E82 livré_1
135i arriére )

Total articles 161,10 €
Frais de livraison 7,00 €
Total (HT) 140,08 €
Dont TVA 28,02 €
Total (TTC) 168,10 €

Fermer la fenétre

1 sur 1 24/01/2017 12:52



Imprimer la commande n°600298266 sur Oreca-Store.com https://www.oreca-store.comysales/order/print/ order 1d/308593/

ORECA|

STORE.COM

Commande n°600298266

Date de commande : 19 décembre 2016

Mode de livraison

. Colissimo: Mon commergant - Livraison standard Carte bancaire <br /> Payer en 1x, 3x ou +
chez un commergant (48 h)

Articles commandés

Nom du produit l Réf. ’ Prix | Qte Total articles
Plaquettes de frein FERODO 1PFEH4218 192,00 € Commandé: 192,00 €
DS2500 pour BMW 1 E88 E82 + livré, ]
autres modéles avant '

Total articles 192,00 €
Frais de livraison 0,00 €
Total (HT) 160,00 €
Dont TVA 32,00 €
Total (TTC) 192,00 €

Fermer la fenétre

1 sur | 24/01/2017 12:53



0 /5 C: A: R\O Facture : VFT019248801
N M’ Date de facturation : 29/06/2016

OSCARO.COM
92230 GENNEVILLIERS

Numéro de commande : 31 961 636
Date de commande : 27/06/2016
Mode de paiement : CB en ligne
Facture payée

Description Référence Quantité  Prix unitaire H'1 Montant HT

Jeu de 4 plaquettes de frein ATE 13.0460-4848.2 13.0460-4848.2 1 68,94 € 68,94 €
Frais de port - Relais Colis | 0,00 € 0,00 €
Montant HT : 68,94 €
TVA 20% : 13,79 €
Montant TTC : 82,73 €

Oscaro - 34, Avenue des Champs Elysées - 75008 Paris - France - TVA FR 11 434 474 284
Société Anonyme au capital de 47 160 € - RCS : Paris B 434 474 284 - NAF 503A
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JB ELECTRO MECANIQUE

1 ROUTE DE LAUBENHEIM 67190 MOLLKIRCH
Tél.: 03 88 50 15 53 - Fax : 03 88 50 19 05

BOSCH
Service

AN‘Q' E-mail : jb.electromecanique@wanadoo.fr
-
FACTURE
Référence piéce : FA14961
Date 1 24/03/15
L Mode de réglement : Au comptant
100 FA14961
‘.
!mmatriculaticn Marque BMW
Kilométrage 1 46 189 Modéle 135i
Date mise en circulation N° Série
h J
" Référence Désignation Qe | Tps PU MtHT )
FMOCRTRAV Contréle et réglage train av. 1,00 50,00 50,00
\ v
é Tx Piece Main-d'oeuvre REGLEMENT: d Récapitulatif )
HT TVA HT TVA
Total HT Net : 50,00
20,00 50,00 10,00 Total TVA 10,00
10,00 Y
s 50,00 ) QJY 1) Total TTC 60,00
Paiement comptant net d'escompte. Indemnités de retard de 1,5x le taux légal. Réserve de propriété jusqu'a Net a Payer
complet paiement. Lieu de juridiction : SAVERNE
Coordonées bancaires: CCM FELSBOURG MUTZIG RIB:10278 01405 00020329101 31 L 60’00
"y

SARL au capital de 1 500 Euros - N° Siret 4796629670001.3 - Code NACE 4520A - N° TVA Intracom. FR24479662967
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L'entretien Malin
— 5 =
FACTURE N° 16187921
Date 18/02/2015
N° de commande MA-20150216-193143-2863052FR
N° de client 2863052
Rafére Désiq 0 i == Qte : -
BMW 1 Coupé (E82) 135 (306Ch)
LX 1791 ]T(NECHT - Filtre a air 17.04 1 17.04 ‘ 1
Sous-total 17.04
Remise (3.00%) -0.51
Forfait transport 3.95 1 !
Total TTC 20.48
Montant HT (1) 17.06
TVA (1) : 20.00% 3.42

Facture acquittée

Condition de reglement : A la commande

Mister-Auto, 17 rue Jean Rostand 69740 Genas (France) - SAS au capital de 854 160 EUR, immatriculée au RCS de LYON (France) 508 332 244 - TVA : FR 89 508 332 244

04 26 70 70 77 (prix d'un appel local) du lundi au vendredi de Sh a 18h (hors jours fériés)



LUBUNIVERSAL.COM Facture N° F15010131 Date : 07/01/2015
ROUTE D'ARLES
30800 SAINT GILLES
Tél : 09 66 94 34 30
www./ubuniversal.com

Page 1/1

F A C T U R E

Reéf. Affaire : AC15010134
N° Commande : CC15010134

Réf. Commande : 8620
q Réf. BL : LF15010134

Référence Désignation Quantité PUTTC Montant TTC

HMCEDGFSTS5305L CASTROL EDGE FST 5W30 5L 1 4275 42.75

Message a propos de la commande : Payment accepted.

Base HT Taux TVA Montant TVA Montant TTC : 4275 €
41.37 20.00 % 8.28 Frais de livraison : 6.90 €
Total TTC : 49.65 €

Date d'échéance : 07/01/2015

Mode de réglement : PayPal Do 8:2a8e

RESERVE DE PROPRIETE : loi du 12/05/1980 N°80335 - Le matériel livré reste I'entiére propriété de LUBUNIVERSAL.COM jusqu'au paiement intégral du
prix fixé ci-dessus.

Intérét de retard : A défaut et conformément a Ia loi 2008-776 du 4 Aoat 2008, un intérét de retard égal a 3 fois le taux légal sera appliqué, ainsi qu'une
indemnité forfaitaire pour frais de recouvrement de 40 euros (Décret 2012-1115 du 02/10/2012)

LUBUNIVERSAL.COM - SARL au capital de 25 000 Euros - immatriculée au RCS NIMES 750 676 710 - N° TVA :



LUBUNIVERSAL.COM Facture N° F14082303

Date : 19/08/2014

ROUTE D'ARLES Client N°

30800 SAINT GILLES

Tél: 09 66 94 34 30
www.lubuniversal.com

Page 1/1

Fo, A TG T=-U R E

@

Réf. Affaire : AC14080490

N° Commande : CC14080490
Réf. Commande : 5323

Réf. BL : LF14080503

Mode de réglement : CM-CIC P@iement

Référence Désignation Quantité PUTTC Montant TTC
LDFMRBF600500ML MOTUL RBF 600 FACTORY LINE 2 11.90 23.80
Message a propos de la commande : TPE: 0340839date:
18/08/2014_a_21:53:59montant: 29.20EURreference: 25233MAC:
8125E303E1F12890D19795F84DF7E21483A6835Dtexte-libre:
[5101] cedric.veltz@gmail.comcode-retour: paiementcvx: ouivid:
0615brand: MCstatus3ds: 1numauto: 331148originecb: FRAbincb:
513690hpancb:
F099451F139C36E33C34703F 1D6ADSCOF 1958063ipclient:
90.26.171.2050riginetr: FRAveres: pares: modepaiement: CB
Base HT Taux TVA Montant TVA Montant TTC : 23.80 €
24.33 20.00 % 4.87 Frais de livraison : 540 €
. Total TTC : 29.20 €
Date d'échéance : 19/08/2014 !
Dont TVA : 4.87 €

prix fixé ci-dessus.

indemnité forfaitaire pour frais de recouvrement de 40 euros (Décret 2012-1115 du 02/10/2012)

RESERVE DE PROPRIETE : loi du 12/05/1980 N°80335 - Le matériel livré reste I'entiére propriété de LUBUNIVERSAL.COM jusqu'au paiement intégral du

Intérét de retard : A défaut et conformément & la loi 2008-776 du 4 Aot 2008, un intérét de retard égal & 3 fois le taux légal sera appliqué, ainsi qu'une

LUBUNIVERSAL.COM - SARL au capital de 25 000 Euros - immatriculée au RCS NIMES 750 676 710 - N° TVA :
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Concessionnaire BMW

BUREAU VERITAS
Certification

-~

H. Cormier

La Rochelle

Beaulieu- BP 9 - 17138 Puilboreau
Téléphone : 05 46 27 34 34
Télécopie : 05 46 27 34 33

e-mail : contact@cormier.net.omw.fr
www.BMW-comier.fr

S.A.S. au Capital de 122 000 €

RIB Crédit Agricole 11706 11034 40804339000 49
SIRET 775 564 529 00037

Code APE 45112

N° Intracommunautaire FR 92 775 564 529

BMW Service

ORIGINAL

Facture client N° : 1A-019532

N° Compte : 00000762

Date de Facture : 1-oct.-13

Date d'échéance : 01-oct.-13
1-EXPRESS Auto Conseiller Service: CHAVENON Benjamin -

Marque Modéle Chassis Immatriculation Date MEC KM O.R.
BMW 135i N55 WBAUC91090VM04393 27107/2011 14588 Kms 1025980
Référence Désignation Prix Unit. Qté Rem. MontantHT Tva

0000610 Service huile moteur 1,00 209,87 02
MC010000610 Service huile moteur 02
MC010000105 Gamme standard . 02
KIT CARTOUCHE DE FILTRE A HUILE 02
ZHCAST Huile Castrol Edge SAE 5W30 LLO4 02
83122296208 Détergent vitres avec antigel 02
0000616 Service microfiltre 1,00 67,73 02
MC010000616 Service microfiltre . 02
64319313519 MICROFILTRE/FILTRE A CHARBON ACTIF 02
**x* |_e lavage intérieur extérieur du véhicule a été effectué par nos soins ****
L'équipe aprés-vente vous remercie de votre visite.
Notre atelier est ouvert du lundi au jeudi de 8HO0 a 12H00 et
de 14H00 a 18HO0O0 le vendredi de 8HO0 a 12H00 et de 13H30 a 17HO0O0.
Votre concessionnaire utilise exclusivement des piéces d'origine contructeur.
Les entretiens sont réalisés selon les plans de maintenance du constructeur.
Pour tous retards de paiement une indemnité de 40 € sera demandée.
; s
[ ) 140 K b
RIS
L
1H=12VT Votre Concessionnaire vous remercie de votre visite
Coupon a joindre avec votre réglement Code % TVA Base TVA
Total M.O. HT: 88,48
N° Compte 00000762 00 0,00% -
: 01 5,50% Pieces HT: 189,12
Facture client N° 1A-019532 i
02 19,60% 277,59 54,41
Date de Facture 1-oct.-13 Total HT : 277,59
Date d'échéance 01-oct.-13 TVA: 54,41
Montant TTC 332,00€ TTC: 332,00 €
ESP - CHQ - CB

Page: 1/1



TEL. =

05 44 27 38§ T4 BERVICE 3
FAX : Q5 4& 27 34 3= . CHASSIS
COMPTE DOOONT762
] - [ = | Q
] £ r‘\,’_—{:l r‘ | = ch‘)
RE CORDEI R
RO HE
TELEPHONE : 0608310772
DBMICILE @ 0546471846 LABD

FAaX

EMAIL

> microfiltre 8.«{ €

Les factures sont payables comptant a la date d’émissiol

99 00ooond
oo D408 E 8

Indicateur de Maintenance O OO OO @ @ l (OILSERVICE)
Echéance avant la prochaine D QJ@ EIE ' INSPECTION
opération de maintenance Km

Orés d1/4 Q 1/2/@3/4 Q44

Carburant

ACCORD POUR TOUTES LES
ET _REGLEMENT DE LA FA
= E TOUS LES TRAVAUYX

’
DANS

BMW Service

1—EXFRESS Auto

:WBAUC? LOFOVMO4393
MARQUE : BMW
MODELE : 135i NS5
TNPE" :  HESE
IMMAT. =
1 MISE SERV. : 27/07/2011
KILOMETRAGE : 14588

&

01/10/2013 09:4
01/10/2013 11:

1] ¥
o~

s ii'.:;:mote: - Sw o ?9( €

n de la facture et sans escompte. En cas de retard de paiement, des pénalités au taux de 3 fois le taux de Iintérét légal sont exigibles.

0,00
Echéance rempl. liquide frein D D / D D
Echéance rempl. liquide refroidissement D D / D D
Promisle:DDlDD/DDéDDhDD

COGEEEIMD - BMW Service Inclusive U Autres

Echéance du contrdle technique

Dégats par gravillonnage
Enfoncements

Impacts optiques/feux
Rayures

OPERATIONS DEMANDEES
E A LA LIVRAISON.
NECESSAIRES

LE CADRE DES INTERVENTIONS DEMANDEES.

Réceptionné
par:
CHAVENDCN Ben jis

1 CA2013

Signature Réparateur

REF, 0898 2 230 153



Concess;on-naire BMW H - CO I'm i e I'

La Rochelle
Beaulieu - BP 9 - 17138 Puilboreau
Téléphone : 05 46 27 34 34 S.AS. au Capital de 122 000 €
Télécopie : 05 46 27 34 33 D ok 11705 11L034140504359008149
BUREAU VERITAS e-mail : accueil.commercial@cormier.net.bmw.fr Code APE 45112
Sartiteatinn www.BMW-cormier.fr N° Intracommunautaire FR 92 775 564 529
DUPLICATA BMW FINANCE
LE RENAISSANCE
Facture VN N° 1N-001584
CS50514
N° Compte : 00003970 FR65343606448 78286 GUYANCOURT CEDEX
Date de Facture : 29/07/2011
Editéle: 4-avr.-13
1-VN Auto Commercial : GUILLOT FRANCOIS
Véhicule / Modéle VIN/ Num Moteur Immat. / Mise en Circ. Couleur/ Garniture N° Job / Dossier N°
BMW  UC91 WBAUC91090VM04393 ALPINWEISS UNI 5665027
1351 27/07/2011 CUIR BOSTON OYSTER 1VN-01254
Référence Désignation Tva Montant HT
Locataire :
. 00000762
uco1 135l 02 36 666,91
300 ALPINWEISS UNI
LWCX CUIR BOSTON OYSTER 02 1 254,18
0ZSD FINITION SPORT DESIGN 02 1 421,40
0430 RETROS INT. ET EXT. ELECTROCHROMES 02 209,03
ZBS Systeme de navigation + preparation et interface B 02 1 488,29
0609 SYSTEME DE NAVIGATION 02 668, 20
02TC BOITE VITESSE AUTO SPORT DOUBLE EMBRAYAGE DKG 02 2 090,30
0403 TOIT OUVRANT ELECTRIQUE EN VERRE 02 836,12
0522 PHARES AU XENON 02 752,51
0420 VITRE ARRIERES TEINTEES 02 292,64
0508 PARK DISTANCE CONTROL 02 267,56
0423 TAPIS VELOURS 02 91,97
03AP PARE-BRISE A BANDEAU PARE-SOLEIL GRIS 02 75,25
PAL Préparation a la route 02 206,00
ACCES KIT POWER PERFORMANCE 02 2 111,20
AgS GRILLE CALANDRE AV NOIR MAT 02 77,76
Al S SILENCIEUX AR 02 832,78
CARBU CARBURANT HT 02 29,26
REM REMISE EXCEPTIONNELLE 02 -77,76
Code % TVA Bases TVA Montant TVA MONTANTH.T. : 49 294,31 €
00  000% 0,00 000 WL 9661,69 €
01 5,50% TOTAL T.T.C.: 58 956,00 €
02 19,60% 49 294,31 9 661,69
9 661,69 ESP CHQ CB

Page: 1/1

Les conditions générales d e vente appliquées sont celles mentionnées sur le bon de commande du véhicule signé par les deux parties.



Concessionnaire BMW

BUREAU VERITAS

Certification

H. Cormier

La Rochelle

Beaulieu - BP9 - 17138 Puilboreau

Téléphone : 05 46 27 34 34

Télécopie : 05 46 27 34 33

e-mail : accueil.commercial@cormier.net.omw.fr
www.BMW-cormier.fr

DUPLICATA
Facture 1N-001581
N° Compte : 00000762
Date de Facture : 28/07/2011
Edité le: 4-avr.-13
1-VN Auto Commercial : GUILLOT FRANCOIS
Véhicule / Modéle VIN/ Num Moteur Immat. / Mise en Circ.
BMW  UC91 WBAUC91090VM04393
135l 27/07/2011
Référence Désignation
C. CARTE GRISE
E ECO TAXE
Code % TVA Bases TVA
00 0,00% 2 306,50
01 5,50%
02 19,60% 0,00
Page: 1/1

S.AS. au Capital de 122 000 €

RIB Credit Agricole 11706 11034 40804399000 49
SIRET 775 564 529 00037

Code APE 45112

N° Intracommunautaire FR 92 775 564 529

Couleur/ Garniture N° Job / Dossier N°
ALPINWEISS UNI 5665027
CUIR BOSTON QYSTER 1VN-01254
Tva Montant HT
00 706,50
00 1 600,00
Montant TVA MONTANT H.T. : 2 306,50 €
0,00 TVA: 0,00 €
TOTAL T.T.C.: 2 306,50 €
0,00
E B
0,00 SPCHQC

Les conditions générales de vente appliquées sont celles mentionnées surle bon de commande du véhicule signé par les deux parties.



BMW E90/92/93 (M3)
HI/LOW KIT (SPRING ADJUSTER) FITTING INSTRUCTION

(APPLICABLE TO THE MODELS LISTED ON THE BOTTOM OF THIS PAGE)
SEERIAEE A E N 58 SRR 2 At

Remove the OEM rear upper spring pad before fitting the BC supplied Hi/Low kit (spring adjuster).
L4 BC e {IE#E ds (HilLow Kit)Ri - i o S ik 1 e 3 [ <E 2R b © EA B -

Applicable to the following part number

LU E ALt
[-03 EQO I-11 E81/E87 [-13 E92 M3 I-17 E93 [-18 E92
-21 E82 (M1)  1-29 F30 [-37 F20 [-39 E92 M3 [-40 X1 E84

(W/O EDC)



Rear Spring Perch Assembly (Pic 1)

Spring Perch_\

E Spring Perch Spacer Installation Instruction

Screw the spring seat to the top
/for the highest ride height.

l % A minimum of 1 thread pitch
l_| should protrude through the
]

el
CI
Ll

spring seat to assure full thread
engagement.

—_— Do NOT remove the isolator.
solator
Spring Seat \,__” l /_
(| | /
LI {1 e iy
Locking Collar_/ /
/ 77 .
(Pic 3)
: d
¢ Place the spring perch spacer on
s /— the spring seat to gain extra height.
D% Xl
\ 5\
ANV N
Spring Perch Spacer (Pic 2) D [ El
Isolator
: e
Spring Perch Spacer ¢
(Pic 2)
(Pic 4)

3D uLxwEsgRsine

HHFRH L KE, BIA0(E —)

H.L.K\
HLKHSEEERS LA
Rty 1z
L ]
H.L.Kﬂ?éif“éﬁﬁiﬁ_/m [ |
B %
I
F/

(& —)

TEESMHLKESZEMED)

P SHLEEE A
cz§ iﬁn

\"%WS‘H.LK?QT%'“

&=

 FIH L K E A R =, ) 228
JSHLKE EFEE
BHLK FBFT
¢ TR T LETESE SR
.| L
[ [
LhL [[]
7z L2
@=)
WHLKBSEREATEE
e TR PRI SE R
-
\\1 )
NN 11NN
] [
L [ (L]
7= / g
(Evm)




& ALSACE ELECTRO DIESEL ©
ROND POINT DE LA VIGIE BP 50435 GEISPOLSHEIM GARE
£7412 ILLKIRCH CEDEX
PS Tel: Tel: 03.B88.66.08. 45 Fax: Fax: 03.88.67.11.52 PY
RC : RCS STRASBOURG S9B5{ud s :
No TVA : FR76598501047 PAYE LE
o .. o
Client: 10109698 BL: 104
B 30 DEC. 2014
¥, e
v [Cheque N° LLLLLLLLILLLLY ®
BONGUOGE -wrseveereserseressasnsssssscesssssees
® Ticket No : 9B7067 du 30/12/14 - 1 Folio ®
Reglement  CARTE BANCAIRE
@ REFERENCE-DESIGNATION GTE PU-NET MT-HT RElP
Vous avez ete servi par : CHRISTOPHE GIES
MANNC 36004
@ FILTRE A AIR YL 1 15, 10 15,10 r@
MANNHUB1EX
FILTRE A HUILE 1 7,28 7,28
® MANNCUKB430 W
FILTRE D'HABITACLE 1 19,49 19,49  NET
(% [
© BASE TAUX MT TVA PY
. 41,87 20,00 8,37 TOTAL HORS TAXE 41,87
TOTAL TVA 8,37
o ()
A PAYER TTC 50, 24
@

® NOUS VOUS REMERCIONS DE VOTRE VISITE



@ ALSACE ELECTRO DIESEL

ROND POINT DE LA VIGIE BP 50435 GEISPOLSHEIM GARE
67412 ILLKIRCH CEDEX

o Tel: Tel: 03,88, 66.08. 43 Fax: Fax: 03.88.67.11.52
RC : RCS STRASBOURG 598501047B APE : 43311
No TVA : FR7&59B8501047 ”

® PAYE LE

Client: 10109698 BL: 1033809 .
o® Qe 21 NOv. 20

0 [Cheque N° Liiiii i1}

Ticket No : 980447 du 21/11/14 - 1 Folio
Reglement  CARTE BANCAIRE

E

REFERENCE-DESIGNATION GTE PU-NET MT-HT REY.’

Vous avez ete servi par : DOMINIGUE

@
o
@ PBOSCO98EH34421
[
o

PLAR FREIN BP1343 i 63,51 85,51
BOSC1987473515
TEMOIN USURE APB43 i ie,7¢ ie,72
BOSC1987473030
TEMOIN D* USURE 1 12, 44 12, 44
BASE TAUX MT TVUA
” 90,67 20,00 18,13  TOTAL HORS TAXE 90,67
TOTAL TVA 18,13
v
P A PAYER TTC 108, 80

NDUS VOUS REMERCIONS DE VOTRE VISITE

2

® & 0 o7 @
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